

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

23 МАИ 1957

Москва

Газета №

Достоинно встретить
40-летие Великого Октября
(Обращение театра
Северного флота)

Вместе со всем советским народом театры Вооруженных Сил готовятся достойно встретить 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Весь текущий сезон театр Северного флота живет и трудится под знаком подготовки и проведения всенародного праздника. Коллектив театра осуществил постановку пьесы Вс. Вишневского «Оптимистическая трагедия», которая рассказывает о героических подвигах нашего народа в годы гражданской войны. Театр познакомил зрителей с пьесой Н. Винникова «Когда цветет акация», выпущен также спектакль о самоотверженном труде советского народа — «Первая весна» Г. Николаевой и С. Радзинского.

Сейчас театр приступает к созданию спектакля по пьесе А. Крона «Офицер флота», посвященной славным боевым делам советских моряков в годы Великой Отечественной войны. Принята к постановке пьеса А. Афиногенова «Далекое», рассказывающая о героике трудовых будней.

Наряду с подготовкой новых спектаклей театр возобновляет лучшие постановки прежних лет — «Беспокойная старость» Л. Рахманова, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Последние рубежи» Ю. Чепурина и др.

Недавно на общем собрании коллектив театра Северного флота принял обращение ко всем драматическим театрам Вооруженных Сил Советского Союза. В этом обращении говорится:

«Дорогие товарищи! Театры Вооруженных Сил нашей страны призваны всемерно помогать командованию в воспитании у воинов священного чувства патриотизма, любви к своей Родине, Коммунистической партии. В этот юбилейный год мы призываем вас к самоотверженному вдохновенному труду на благо нашего народа, нашей славной героической Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Залог успеха работы театра заключен в тесной связи со зрителем. С этой целью коллектив нашего театра намерен в этом сезоне активизировать встречи с матросами, старшинами, офицерами и их семьями. Коллектив театра усилит помощь флотской художественной самодеятельности. При театре создается консультативно-методический центр и общештатский семинар руководителей художественной самодеятельности. Наш театр подготавливал в прошлое время 6 постановок в год. Продумав свои возможности, мы решили выпустить в год 40-летия Советской власти 8 спектаклей на высоком идейно-художественном уровне».